

**Закаленная в боях под руководством нашего отца и учителя гениального Ленина, ученика и продолжателя дела Ленина великого Сталина и их соратников, Коммунистическая партия является ведущей, руководящей и направляющей силой советского общества, строящего коммунизм.**

«ПРАВДА».

## На заботу партии и правительства ответим стахановским трудом

Коллектив нашей комсомольско-молодежной печи № 4 первого мартеновского цеха успешно нес стахановскую вахту в честь пятой сессии Верховного Совета СССР. В июле мы сварили 56 скоростных плавок, выдали несколько сот тонн стали сверх плана, и за счет бережного расхода шихтовых материалов сэкономили 102 тысячи рублей. Закрепили мы достигнутые успехи и в первые дни августа.

8 августа я прослушал по радио выступление на пятой сессии Верховного Совета СССР Председателя Совета Министров СССР тов. Маленкова. Эта речь произвела на меня огромное впечатление. В ней ясно изложена политика Коммунистической партии и Советского Правительства, направленная на широкое развитие легкой, пищевой промышленности, на развитие сельского хозяйства, чтобы в течение двух-трех лет резко повысить обеспеченность населения продовольственными и промышленными товарами — мясом, рыбой, маслом, сахаром, кондитерскими изделиями, тканями, одеждой, обувью, посудой, мебелью и другими предметами культурно-бытового обихода.

В речи товарища Маленкова ярко изложена внешняя миролюбивая политика партии и Советского правительства, отвечающая коренным интересам нашего народа. Эту политику единодушно поддерживает весь наш советский народ и делает все необходимое, чтобы наша страна была еще крепче и могущественней.

Зная о том, что металлургическая промышленность является основой основ народного хозяйства, мы, сталеплавильщики, изо дня в день будем множить наши трудовые успехи. В ответ на заботу партии и правительства о дальнейшем улучшении материального благосостояния народа, коллектив нашей мартеновской печи обязуется работать еще лучше. Свои обязательства мы подтверждаем стахановскими делами. С начала этого месяца мы сварили 16 скоростных плавок и выдали больше двухсот тонн стали сверх плана. 9 августа на стахановской вахте бригады нашей печи выдали скоростным методом две плавки и сэкономили на них 2 часа 20 минут.

Наш коллектив полон решимости работать так, чтобы выдать как можно больше сверхплановой высококачественной стали для народного хозяйства.

**Н. АВЕРЬЯНОВ, сталевар четвертой мартеновской печи.**

## Забота о благе народа

С большим вниманием я прослушал по радио доклад Председателя Совета Министров СССР товарища Маленкова.

Государственный бюджет нашей мирной страны целиком и полностью подчинен интересам всех трудящихся. Забота о благе советского человека, об удовлетворении материальных потребностей всего советского общества является законом партии и Советского государства. Я хочу выразить своими словами чувство глубокой благодарности партии и правительству. С быстрым развитием производства предметов широкого потребления, развитием легкой пищевой промышленности наша жизнь будет еще богаче и красочней.

Успешное выполнение наших производственных планов является лучшим ответом на заботу партии и правительства. Я беру на себя обязательство усилить борьбу за качественную разливку стали, полностью ликвидировать брак в работе и этим дать возможность сталеплавильщикам выдать больше сверхплановой стали.

**К. ЮРЬЕВ, старший разливщик.**

## ВРУЧЕНИЕ ЗНАМЕН ПОБЕДИТЕЛЯМ

8 августа в парке металлургов состоялось многолюдное собрание рабочих, инженеров, техников и служащих нашего металлургического комбината, посвященное вручению переходящих Красных знамен Совета Министров СССР победителям во Всесоюзном социалистическом соревновании за второй квартал 1953 года.

Председатель Челябинского обкома профсоюза металлургов т. Ануфриенко поздравил коллективы рудника горы Магнитной, доменного, второго мартеновского и первого листопрокатного цехов с одержанной победой во Всесоюзном социалистическом соревновании и присвоением им почетного звания лучших цехов страны. По поручению ВЦСПС и Министерства металлургической промышленности т. Ануфриенко вручил переходящие Красные знамена Совета Министров СССР коллективам доменного и второго мартеновского цехов.

Принимая переходящее Красное знамя

Совета Министров СССР, начальник доменного цеха т. Зудин сказал:

— Высокая оценка труда доменщиков Сталинской Магнитки воодушевляет наш коллектив на новые трудовые победы во славу нашей Родины. Коллектив доменщиков не успокаивается на достигнутых успехах и еще шире развертывает социалистическое соревнование за выполнение плана 1953 года, за лучшее использование доменных печей, за экономию топлива и сырья, за улучшение качества металла. Наш коллектив обязуется до конца года выплавить сверх плана новые тысячи тонн чугуна высокого качества.

Начальник второго мартеновского цеха т. Дикаштейн рассказал на собрании о работе цеха и в заключение заявил:

— Сталеплавильщики второго мартеновского цеха приложат все усилия, чтобы закрепить за собой почетное звание «Лучшего мартеновского цеха Советского

Союза» и переходящее Красное знамя Совета Министров СССР. Наш коллектив примет все меры, чтобы добиться дальнейшего подъема производства стали, обеспечить четкую работу по графику и выполнение плана по заказам.

От имени коллектива рудника выступил машинист экскаватора т. Колбасов, а от листопрокатчиков — оператор т. Мирошников. Они заверили присутствующих, что их коллективы полны решимости не только закрепить, но и умножить свои успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Главный инженер комбината т. Воронов поздравил победителей в соревновании и призвал все коллективы цехов равняться на передовых, добиваться дальнейшего подъема производства металла. Он рассказал об имеющихся недостатках в работе комбината и задачах коллектива металлургов в борьбе за успешное выполнение социалистических обязательств.

— Для обеспечения выполнения плана августа и третьего квартала, — сказал т. Воронов, — необходимо коренным образом улучшить работу на всех участках комбината, значительно повысить производство проката. Нам необходимо крепко подтянуться с выполнением плана по сортаменту и заказам, добиться ритмичной работы по графику блумингтов и мартеновских цехов, улучшить качественные показатели.

Победителей во Всесоюзном социалистическом соревновании на собрании приветствовали пионеры.

Собрание обратилось с призывом ко всем трудящимся комбината по примеру передовых еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана и обязательств на 1953 год, за первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании.



На снимке: представители коллектива доменного цеха с переходящим Красным знаменем Совета Министров СССР. Фото Е. Карпова.

## За первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании!

### Обращение ко всем трудящимся Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина

Осуществляя исторические решения XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза, металлургия Сталинской Магнитки добились в первом полугодии 1953 года новых трудовых успехов, дальнейшего роста производства руды, кокса, чугуна, стали и проката по сравнению с прошлым годом.

Знаменательную дату пятидесятилетия Коммунистической партии Советского Союза коллектив металлургов встретил перевыполнением плана семи месяцев по всему металлургическому циклу. Многие коллективы цехов и агрегатов показали образцовый пример в борьбе за досрочное выполнение плана, за высокое качество продукции и экономию.

За достигнутые успехи в труде во втором квартале передовым коллективам нашего металлургического комбината: руднику горы Магнитной, доменному, первому листопрокатному и второму мартеновскому цехам присуждены первые места во Всесоюзном социалистическом соревновании с вручением им переходящих Красных Знамен Совета Министров СССР. Вторые места во Всесоюзном соревновании присуждены коллективам копрового цеха и Бускульского карьера.

Эти успехи радуют нас и воодушевляют на борьбу за устранение имеющихся недостатков, за полное использование резервов производства. Недостатков же и нерешенных задач на нашем комбинате еще очень много. Об этом говорят многие факты. Не все коллективы цехов и агрегатов работают ровно, высокопроизводительно. Коллективы ряда мартеновских печей и прокатных станков не выполняют производственного плана, допускают нарушения технологии, выпуск продукции не по заказам и брак. Такие недостатки не должны иметь места в дальнейшем.

Магнитогорский металлургический комбинат, оснащенный передовой советской техникой, имея высококвалифицированные кадры металлургов, располагает огромными резервами и возможностями для досрочного выполнения годового плана и социалистических обязательств. Залогом этому является новый подъем социалистического соревнования, вызванный решениями сессии Верховного Совета СССР. Государственный бюджет на 1953 год и другие решения сессии, направленные на дальнейшее улучшение материального благосостояния народа, воодушевляют всех советских людей на новые трудовые подвиги.

Собрание рабочих, инженеров, техников и служащих комбината, посвященное вручению переходящих Красных знамен Совета Министров СССР победителям во Всесоюзном социалистическом соревновании, призывает всех трудящихся комбината по примеру передовых еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана пятой пятилетки и плана 1953 года по количественным и качественным показателям, за завоевание коллективом комбината почетного звания «Лучший металлургический завод Советского Союза».

Отвечая на отеческую заботу Коммунистической партии и Советского правительства о благе народа, обеспечим четкую работу по графику на всех участках комбината, дадим больше высококачественного металла сверх плана для дальнейшего укрепления могущества нашей Советской Родины.

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза и ее Центральный Комитет!

Да здравствует Советское правительство!

**Принято на собрании рабочих, инженеров, техников и служащих комбината.**